

СПРАВКА
ИССЛЕДОВАНИЕ ВЛИЯНИЯ ПАНТОВЫХ ПРЕПАРАТОВ
НА ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО И ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА
С ВЫРАЖЕННЫМИ ОТКЛОНЕНИЯМИ В РАЗВИТИИ

г. Бийск, Алтайский край

В ПТУ №4 г. Бийска (директор Визер В.Г., к.п.н.) компания «Пантопроект» совместно с врачами ПТУ проводила профилактические оздоровительные курсы как с детьми-инвалидами по зрению, так и с детьми с другими нарушениями в здоровье. Курсы проводились в октябре-ноябре дважды по 30 человек. Дети принимали ножные пантовые ванны «О-Панто» и БАД «Пантогематоген» в капсулах. Первым выраженным результатом было то, что все дети легко без ОРЗ «прошли» осенний переход к зиме. Среди детей, которые не принимали пантовые препараты, до 40% в этот период заболели. Вторым результатом было устойчивое долгосрочное повышение общей активности детей, особенно в учебном процессе. Второе профилактическое применение такого же курса через два года уже в другой группе учащихся-инвалидов полностью подтвердило предыдущий результат.

В 2010 году компания «Пантопроект» совместно с Бийской общественной организацией детей и подростков с ограниченными возможностями «Преодоление» на безвозмездной основе провели оздоровление 60 детей с синдромом Дауна и ДЦП. В курс входили детские ванны «О-Панто» «Солнышко» и БАД «Пантогематоген» в капсулах. Были собраны отзывы врачей и родителей о результатах проведенной терапии. В 2012 году такой оздоровительный курс повторили по просьбе родителей еще раз. Практически у всех детей был отмечен выраженный рост иммунитета: резко сократилось количество ОРЗ, уменьшились аллергические проявления. Дети стали лучше спать, уменьшилась их раздражительность, они стали меньше утомляться, особенно при умственных нагрузках. У абсолютного большинства детей значительно повысился уровень внимания, способность к усвоению материала, сосредоточенность на исследуемом предмете. Достоверно улучшились двигательные функции, кровообращение, уменьшились боли в суставах и т.д.

В результате большинство родителей, имеющих детей с выраженными отклонениями в развитии, остались довольны результатами исследований и подтвердили, что использование пантовой продукции компании «Пантопроект» оказало положительный эффект на состояние здоровья их детей.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КУРСА ПО ПАНТОЛЕЧЕНИЮ
(записано со слов родителей)

Алексей Ш. Диагноз: синдром Дауна. Полностью организм отреагировал на простудные заболевания, был постоянно насморк, кашель, чуть-чуть ноги промокли, ветерок, сквозняк... Сейчас забыты все эти заболевания, забыли, что такое горчичники и другое лечение. У ребенка после 3-й процедуры появился фиксированный взгляд на предметы, в глазах выделась заинтересованность, стал внимательно наблюдать за попугаем, стал заглядывать в сумку, когда я прихожу из магазина, я стала подавать ему покупки, и он стал в интересом их относить в кухню. Когда ему начинаю что-то говорить, он уже не отводит взгляда, что ранее всегда делал, стал внимательно слушать и не отводить взгляда.

Ольга С. Диагноз: синдром Дауна. Простудные заболевания ушли в прошлое, Оля стала подвижная, стала больше играть, ранее быстро уставала от занятий, сейчас 1 час занятий для нее — норма. Поможет маме носить сумку — до этого ей это было неинтересно. Появился блеск в глазах и любопытство, которое раньше не наблюдалось.

Иван Ф. Диагноз: синдром Дауна. Мальчик вообще не интересовался игрушками, он их просто не замечал, как только близкие не старались. Сейчас все ушло в прошлое, это огромный процесс. Простудные заболеваний вообще забыты, учитывая, что постоянно были выделения из носа, это просто огромная победа. Появилась твердость в походке, мальчик раньше ходил очень неуверенно.

Александра К. Диагноз: ДЦП. На 5-й прием пантовых ванн появилась боль в ногах, поняли, что идет реакция, продолжали принимать, и успех пришел. Девочка стала ходить очень уверенно, перестала бояться препятствий, уверенно стала ходить по лестнице, стала понемногу прыгать через небольшие препятствия. Простудные заболевания ушли в прошлое.

Александр М. Диагноз: синдром Дауна. Больше стал заниматься на компьютере, ранее очень быстро уставал, стал во дворе играть в футбол, раньше очень стеснялся, что часто не попадает в мяч, сейчас очень хорошо забивает мяч в ворота. Простудные заболевания, которые были регулярными, по словам мамы, забыты совсем. Если ранее чуть-чуть искупается в реке или в карьере, болел очень долго. В этом же году практически каждый день купался (летом жил в деревне) и ни разу не заболел.

Роман Х. Диагноз: синдром Дауна. В общем, всегда был крепкий ребенок, подвижный, родители особо не заметили изменений, так как ребенок и ранее простудными заболеваниями не страдал.

Карина Ц. Диагноз: ДЦП, олигофрения. Простудные заболевания ребенка практически перестали мучить. Появилась устойчивость в ногах и крепость в руках, это большой для девочки прогресс, так как ребенок очень тяжелый.

Артем Ж. Диагноз: синдром Дауна. Мальчик стал очень активен. Стал сам самостоятельно передвигаться в своем районе — это 1-й участок города, стал сам ездить на автобусе. Появилась твердость в походке, ушла боязнь посадки в автобус. Простудные заболевания на сегодня полностью забыты. С интересом ждем осени. Стал с папой ходить в бассейн.

Николай Ж. Диагноз: ДЦП. Стал сам самостоятельно передвигаться по городу, поступил в 22 лицей, больше почувствовал энергии, сил, здоровья, ноги стали сильнее, появилось желание больше и энергичнее учиться и владеть знаниями. Простудные заболевания парня перестали беспокоить.

Вячеслав Ф. Диагноз: синдром Дауна. Огромные результаты в развитии. Стал очень любопытным. Начал везде заглядывать, интересоваться, что там. Ребенок очень окреп, стал маме помогать на кухне, пытаться подмести пол. О простудных заболеваниях за этот период просто забыли.

Дмитрий Н. Диагноз: синдром Дауна. Простудные заболевания ушли. За этот период ребенок ни разу не болел. Организм полностью окреп. Ребенок стал любопытным, стал лучше общаться со сверстниками, помогать по хозяйству маме, бабушке.

Сергей З. Диагноз: ДЦП. Мама улучшений сильно не заметила. Простуды и так были небольшие.

Екатерина П. Диагноз: олигофрения. Улучшение полное, ребенок окреп, стал более подвижный, любопытный, усидчивый, больше стала заострять внимание на игрушках, стала самостоятельно собирать конструкторы, кубики. Простудные заболевания перестали мучить — ранее ребенок постоянно болел ОРЗ.

Дарья Е. Диагноз: спинномозговая грыжа. Полностью улучшилось общее состояние ребенка. ОРЗ весь период не болела, хотя ранее постоянно, как хроническая, наблюдалась в поликлинике. За это время в поликлинику ни разу не обращались. Стала больше читать, заниматься за компьютером, увлекаться играми и меньше уставать.

Олеся З. Диагноз: ДЦП. Не наступала на одну ножку. В первые ванночки было сильное покалывание ног, затем мама заметила, что у ребенка пошел энергетический заряд, пошла энергия. Мама считает, что препарат воздействует на иммунную систему. Летом стараются, чтобы ребенок ходил босиком. Впервые мама с радостью увидела, что у ребенка была грязная пятка — ребенок стал наступать на обе ноги.

В основном, все дети, прошедшие оздоровительный курс пантолечения, простудными заболеваниями за этот период не болели. У всех улучшилось самочувствие, все поздоровели и окрепли. От имени всех матерей, огромное спасибо и низкий поклон за такую помощь нашим детям. У всех матерей просто открылось второе дыхание. С огромным уважением и благодарностью к Фролову Николаю Алексеевичу, руководителю компании «Пантопроект».

Председатель правления Бийской общественной организации
детей и подростков с ограниченными возможностями «Преодоление»
Шупейко Татьяна Николаевна



ПантоПроект